
RENCANA PELAKSANAAN PEBELAJARAN HARIAN

(RPPH)

Satuan Pendidikan : TK IT Budi Mulyo

Kelopok/Semester/minggu : B2/1/9

Tema/Sub Tema : Binatang/Binatang udara (kupu-kupu)

Alokasi Waktu : 10 Menit

Alat dan Bahan : Gambar, kertas lipat, buku, pensil & penghapus

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti kegiatan pembelajaran diharapkan anak dapat:

1. Mengenal ciptaan Tuhan (NAM 1.1)

2. Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap percaya diri (SE 2.5)

3. Terampil menggunakan tangan kanan dan kiri dalam berbagai aktifitas (FM 3.3-4.3)

4. Menyelesaikan masalah sehari-hari secara kreatif (Kog 4.5)

5. Mengenal keaksaraan awal melalui bermain (BHS 3.12-4.12)

6. Mengenal dan menghasilkan berbagai karya dan aktivitas seni (Seni 4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

I. Pembukaan

Salam & Berdoa sebelum belajar

Absensi siswa

Melakukan Gerak dan lagu “5 jari kananku 5 jari kiri”

Apersepsi

II. KEGIATAN INTI

 Siswa dan guru mengamati gambar & bertanya jawab seputar perkembangbiakan kupu-kupu

 Siswa menirukan melipat bentuk kupu-kupu dengan kertas lipat

 Siswa menulis kata “kupu-kupu”

III. PENUTUP

Refleksi kegiatan

Penguatan pembelajaran

Menginformasikan kegiatan esok hari

Bernyanyi “mari kawan”

Berdoa pulang sekolah

Salam

Pulang



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN
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Nilai agama &
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1.1 Mengenal ciptaan Tuhan

berupa binatang

Sosial

Emosional

2.5 Percaya diri ketika

mengungkapkan pendapat

Fisik motorik 3.3-4.3 Mengikuti gerak dan lagu

Kognitif 4.5 Dapat menirukan melipat

kertas menjadi beberapa

mlipatan

Bahasa 3.12-4.12 Menmyebutkan huruf dari

kata “kupu-kupu”

Seni 4.15 Menghasilkan karya berupa

kupu-kupu dari kertas lipat


